



星梦邮轮「世界梦号」推出全新的「Super Seacation」航线开启新加坡母港航季

邀旅客投入体能强化训练营、圣诞主题节目、亚洲独家海上电幻激光秀等趣味活动

畅享非一般的「度宅假」焕发身心之旅

2020年11月4日，新加坡 – 星梦邮轮「世界梦号」将于11月6日起推出全新的海上度假体验「Super Seacation」航线，透过精心设计的2晚及3晚的邮轮假期，以及一系列匠心打造适合一家大小的趣味休闲活动，包括全新 Vitamin Sea & Dream 体能强化计划，以及星梦邮轮亚洲独家的海上电幻激光秀等，让新加坡居民畅享非一般的「度宅假」焕发身心之旅。为了保障全船旅客及船员的健康与安全，所有邮轮上举办的活动均遵循新加坡政府颁布的安全管理措施，以及严格落实人流管控和社交距离措施，确保减低公众近距离接触。

为迎接即将来临的学校假期和圣诞新年佳节，作为新加坡母港船龄最新的新成员，「世界梦号」这个一站式娱乐休闲及综合旅游度假目的地，将为旅客带来独特的海上旅游享受。置身于「世界梦号」的 VR 探索馆，感受令人叹为观止的尖端 VR（虚拟实境）技术，探索未知世界。透过 Finger Coaster 模拟过山车四人座极限动力 VR 体验，在超真实的虚拟声音系统下，玩家可以透过自己的喜好创作，体验一场由自己设计的奇妙过山车旅程。或随着 Icaros 飞行模拟器探寻梦幻般的海底世界，抑或驾驶星球大战™装备进入外太空开启刺激历险。

荣获 2019 年《旅讯》亚洲版「读者之选」大奖 - 最佳娱乐邮轮的星梦邮轮，为您无与伦比的海上假期而精心打造精彩绝伦的现场大型表演，引领您投入如梦似真的氛围中。不论是在星座剧院邂逅一场超乎想象、极致美妙的声光盛宴，或在满天繁星下悠然陶醉于海上电影院之夜的魅力，船上降低客流密度及更宽敞舒适的座位间距，让您在疫后的新常态下，安心安全的享受久违的观影乐趣。

「世界梦号」的户外休闲活动绝对是追求刺激体验和喜欢挑战胆量的不二之选！从海上高耸的滑梯一跃而下，耳边生风，没有比这更惊险刺激的了！这里有六种程度滑梯供您选择，包括适合家庭的舒缓滑道、冒险家热爱的陡峭滑梯等。水上滑梯的独特魅力定让您乐而忘返。

您亦可选择跃上户外绳索场 18 层甲板高度的海上滑索，肆意挑战您的极限，或向同游的家人朋友发出战帖，看谁能一马当先，战胜惊险刺激的攀岩墙。又或与家人一起到船上的迷你高尔夫场，在尽享挥杆之乐之余，还能于此欣赏一望无垠的壮阔海景。

此外，「世界梦号」的「水晶生活水疗」拥有一系列专业设施，手法娴熟的理疗师为您定制专属疗程，令您迅速焕活身心，补充能量。您更可尽情沉浸于星梦精品廊，在海上体验奢华购物的无穷乐趣。

每一段「世界梦号」Super Seacation 的航程都会以亚洲独家的海上电幻激光秀作结，以目前世界上最强大的船上激光设备，以超过四百万种色度打造声、光、影华丽同步的视听盛宴，为旅客带来最色彩缤纷的海上「度宅假」体验。



每一段「世界梦号」 Super Seacation 的航程都会以亚洲独家的海上电幻激光秀作结



在疫情后时代，市民对强身健体的意识相对提高，同时在长期的紧张情绪之下，难免出现抗疫疲劳的情况。「世界梦号」的 Vitamin Sea & Dream 计划，让旅客在享受阳光与海风的同时，更能透过系列的健身、保健和食疗活动，彻底充电放松、焕发身心，在出游过后带着满满的正能量，重新投入生活。

由各路健身达人现身说法，为旅客解开运动与增强免疫力的奥秘：由新加坡著名主持人及瑜伽导师 Denise Keller 主理的强身瑜伽；健身达人林泉均、张嘉恩、 Natalie Yeo 亲身上阵，示范清晨及傍晚的户外伸展运动，以及近日大热的 HIIT 高强度间歇训练等；喜爱水中运动的旅客，则不容错过水中健体专家 Vikki Jonied 带来的水中高强度运动 Tabata 及水中拳击教学，不论在甲板上或是在泳池里，旅客都能找到适合自己的运动方式，透过挥洒汗水来强化体能，从而提高免疫力。为了保障全船旅客及船员的健康与安全，这些健身运动均遵循新加坡政府颁布的安全管理措施，以小班制教学，确保旅客保持安全的社交距离。



多位健身名人加盟「世界梦号」 Vitamin Sea & Dream 之体能强化训练营

左起：Denise Keller, 林泉均, 张嘉恩, Natalie Yeo, Vikki Jonied



除了强身的运动之外，星梦厨艺团队将为旅客带来多款养生食谱的教学，参与 Vitamin Sea & Dream 的旅客更可了解健康食疗之道，掌握从内到外神采焕发的秘诀。星梦邮轮亦特别与新加坡著名医疗集团 Raffles Medical Group 展开合作，在「世界梦号」举办健康专题讲座，旅客更可了解有关营养学的信息，以及咨询专业的营养医师对于营养和保健品的意见和见解。



随着圣诞佳节临近，旅客可与挚爱亲朋在「世界梦号」共聚，享受天伦之乐和久违的出游乐趣；星梦邮轮的两大吉祥物 - 宇航员和美人鱼也换上节庆的打扮，与圣诞梦精灵一同走遍邮轮各处，散播欢乐的圣诞气氛。

圣诞梦精灵更会加入星梦邮轮为 2-12 岁儿童而设的「小小梦想家」海上学堂，各位学员透过有趣的问答游戏，便能获得精灵认证胸章，正式成为星梦邮轮荣誉梦精灵；免费的学堂包括 LEGO BOOST 机械人编程和圣诞床边故事等，另设有付费项目如魔术师 Vincent 魔法学堂等。

作为圣诞主题航次的特备节目，星梦邮轮节日舞台秀「乐颂圣诞」为旅客呈献一段奇幻与欢欣的旅程，由圣诞天使和各个独特的角色带来连串杂技和舞蹈表演，将邮轮上的节庆气氛推至最高峰。

保障旅客与船员的健康和安全一直是星梦邮轮的首要原则。为了全方位保障健康出「邮」，星梦邮轮对邮轮的防控流程和紧急应变机制进行了重新审核评估和全面提升，并严格遵循各地政府的防疫规定和最新指引，制定了一套更为全面和完善的防控细则，涵盖行前健康筛查、社交距离、高频次对客房、船员房间、公共区域及娱乐设施进行持续及彻底的清洁和消毒、食品安全措施等八大范畴。另外，集团旗下邮轮所有客房及公共区域均可实现 100% 室外新鲜空气循环，保持新鲜空气恒定流通，不循环不交叉。

「世界梦号」自今年 2 月起一直在荷兰鹿特丹待航。根据新加坡政府的防疫政策，「世界梦号」抵达新加坡前，全体船员必须在船上完成共计 14 天的隔离，并按阶段完成强制新冠病毒检测，取得检测阴性证明后，才可在船上值班。



为确保所有旅客及船员的健康与安全，「世界梦号」于 11 月 6 日展开【Super Seacation】首航之前，全船亦将进行彻底的清洁及消毒。

「世界梦号」近日通过严格审核，分别荣获新加坡旅游局与全球最大规模船级社 DNV-GL 共同颁授 CruiseSafe 安全邮轮认证，以及 DNV-GL 颁授海事感染风险管控认证 CIP-M，足以证明「世界梦号」的疫情风险管理及防控机制十分完善有效，备受业界专家肯定与认同。

高清照片下载：

<https://gentinghk-my.sharepoint.com/:f:/p/corpcomm/En9lYay2l1FApTee3oE4s68BNuSG4vUijnQLrYb2HjOBPw?e=fxDgut>

###

关于星梦邮轮

云顶香港凭借 26 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌—星梦邮轮。星梦邮轮致力成为区内业界典范，旗下每艘邮轮均以德国精湛造船工艺打造，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，从广州、香港及新加坡等地出发，以业界领先的船员乘客比例以及乘客空间比例为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。2019 年初，星梦邮轮船队迎来了万众期待的「探索梦号」，春夏陆续入驻上海、大连、天津母港，冬季则转港至澳洲及新西兰执行母港航线。划时代的 20 万吨「环球级」豪华邮轮将于 2022 年起加入星梦邮轮船队。

屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《2020 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中双双入选「世界十大最佳大型邮轮」，获得 4.5 颗星评级，是亚洲区内唯一获此殊荣的两艘邮轮。星梦邮轮最新成员「探索梦号」刚启航即入选榜单，荣登「世界 TOP 20 中型邮轮」第十七位。

星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括 2019 年《TTG》旅游大奖「最佳豪华邮轮船队」、《旅讯》亚洲版 2019 读者之选大奖「最佳邮轮-美食」、「最佳邮轮-娱乐」及「最佳邮轮-家庭」三大奖项。



如有查询，请联络：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086 / (852) 5361 0241

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60) 4 2698210

chialing.ang@gentingcruiselines.com